ACE a7#iEN I RMBIRRES

#{RY MC5M - 9M - 10M - 25M - 30M&75M

Self-Compensating BN#A{EN
ACE MCS5M~75M:x 12l g h B X T ¥ B RE
5oRRLHAFEHEALE > REUARR D E RS0
' RIs IR 2 ) > B AR EL O B hae o E3|
BEGICMEEAREZEREANORMER S - R
AR B T A% B R RR R B MR LT B B 0 By RE o
g %" 7 ﬁgk'ﬂﬁaéﬁéﬁi‘%v\u’l’ k’]‘)i']’fbﬁﬁ‘/ﬁ-z‘k/ﬁ —k
EBOEAENERER  BIOABASRERENSA
xiéiﬁ o E 4&&%%@/%%/2%#&“&%?‘5 AR’
= B R AR

Ve dR iR E A LR RBRBOERIETZH
AR 0 RS A R 5 A E%xiéﬁﬁ*/#kfiné
(345 % B $k42&458)

BSRPEURRRERENENE - REAMIMEERZHFEURL - FEUFIRHFEURSS - EMIME - RITIThHEBR—1% - REEAER

KA Weartec Plus 42 4 by i AR R T2 - P 13 w8- 14 04 B B R R B bh( @ R Av S8R 4T30% 4545 & £ 4767% » B AALIF150%) °

T i e A8 e 7 EEEES EE LS RIS ¥ 5n

-

B
R FRMC25,MC75)
MC75— F4E4¢ FEE mEILD BEERE URlih3s RSB %:

&N

fhr 4% 57 iR 4% Bl AR fRek 4 FHEAFILER

A 5  MC5M M5x0.5 MC 9 MC5M HR A @ fhr 3R 5R V8 R A EBES T miRd 18
A 9 MCOM M6x0.5 1:48 2. ¢ B BT EAES M (R 5R (-880 ZLfE KVSzBV) G AiEE 118
s . . SP R AR " o
A 10 MC10 MC10 MCOM & MC10M #% 2 A fo 467 82 58 (AS @jga]?:;gg% LR 118
1% M: M8x1.0 L:dg H: & B RKEBH e e K hoig&  2f@
A 25  E:MSx0.75 i > AS BEFXAERH .
£ 30 MCIOMID) L imM.“ ‘12'75 MC25M & MC75MAR BRI 4 458 -MB  JUBAEIE & b RfH 1
M: M8x1.0 H'~ % : NB f&f#mE  wmoiTRRE RF R BAMEXR
75 G 955 : -880 ,:‘ewéfééf; ;%’:ﬁ%;éu ®E UM @A A E T2
s MC5 3075 -BP R &B N FHR A 3 ta B HLHS R+ 35 B 35~41 B
:;i%”) 1:48 2: % -PS 4AH KA o B ‘
ST 3: 4: 1%
M % F TLEE e MC30M-Z4% #4485 3 58

NB U Hho T EERE
BP R &MY S ERA

(*EMC30M )
PB Iy AR AR B4R 3R

© fe kst e R AT AR AN S SRR T 4o A AT 8RS o AR FIQASFRE R 0 dhifo R a) i 4% O B# LA A HNERTRNEBERSE » AN REUEXHMNFF LB

;H"\ KORONA BREBHBLE 24243 SEIILHREERIERI199E7F www.danyao-ltd.com Skype:danyaoace
i S : E-mail : inffo@danyao-ltd.com  TEL: 02- 2276 8200 04- 2569 2468  FAX: 02- 2276 7390  04- 2569 1872

B RNFEF R

‘py1-0) Surpei], ovAue] & 3E I NumREds



ACE 80#EN I RMBIRRES

R MC5M - 9M - 10M - 25M - 30M&75M

E

ke

af R R

"py1-0) Surpel], oeAueq &S R R Nomg R

Self-Compensating BN#H{EN

C —
880 R+

NB R~

4—”’1;->| -

D <—J—>

MC25M 5mm
NxARF MC30M/75M MC25,75 % SA 4% i BL -PSHRIA
MC5M 9M 10ME # B 1 (R B )

MC5M /9M /10M /25M /30M /75M #Az 23t R ~F & X R E B4R A — B3
ESPEURREERBIEHE - RENIMEESEHEVRSE - BEURLIZHEURS - BRI - RYHIERE 1% - BHEAER

R.~F EAi: mm
B3R a2 G J
MC 5M 4.1 33 211 | 74 15 | 4.1 2.5 1 - 33 - 4 - M5 x 0.5
MC 9M 5 34 20 8 2 5 2.5 2 - 4.7 - 5 - M6 x 0.5
MC 10E M8 x 0.75
MG 10M 5 38.6 10 8 20 | 64 4.8 2 - 4.7 - 5 - M8 x 1
MC 25 6.6 577 | 145 | 116 | 33 | 84 5.1 3 - 7.6 - 8.1 - 3/8-32 UNF
MC 25M M10 x 1
MC 30M 8.1 54 132 | 11| 25 | 65 4.1 2 6.5 5 M8 x 1
MC 30M -Z 8.1 751 | 132 | 111 | 25 | 65 4.1 2 . 6.5 ) 5 . M8 x 1
MC 75 10.2 701 | 18.1 15 33 | 104 | 46 3 5 76 | 108 | 8.1 8 1/2-20 UNF
MC 75M : : M12 x 1
MC5M ~ 75M % 7 #4453 %k
= 5 AT B A MeKg) Bffective Weight | 28, 00, 8 G aiem Bx g8
1(L) 2 3(H) W:,(Nm/() W4(Nm/hr) (N) (sec) m/sec IS D 1365

MC 5M 0.1~09 |0.77~2.2 2~5 - 0.68 2,040 1.0~5.0 | 0.02 | 0.58~3.5 2° 0.003
MC 9M 0.6~3.2 0.8~4.1 - - 1 2,000 |1.38~3.8 | 0.3 | 0.15~1.8 2° 0.004
MC 10M 0.34~3 - 0.68~5 - 1.24 3,950 |222~45 | 020 | 1.05~15 3° 0.01
MC 10E : ’ : : ) ) ) :
MC 25M 0.34~2 2~5 5~14 - 2 13,550 | 3.56~7.6 | 0.20 | 0.15~2.4 2° 0.03
MC 30M . 0.01
MG 30Mz | 0-45~195 | 1.8~54 5~15 - 35 5,650 51~7.0 | 0.3 | 0.67~3.9 2 20,01
MC 75M 0.23~1 0.91~6 3~36 25~72 8 28,240 |4.45~11 | 0.30 | 0.15~3.6 2° 0.04

© #HAEBE  MCO& MCI0 : 0°C~66C » MC5M ~ 25M ~ 30M ~ 30M-Z & 75 : 0° ~66° C ° BiiENEEEnR
© ey A AE © MC5MA&HPP-200/100S ° MCOM-75M & Silicone #4t4%

© MC30M-Z T HBEEANRBEIZEN » G5A H765611&77 B §u6]:9

© New ¥ #9PVHe Rt Al w A 8 B 7%42~45 H) -

© Bl & % & % 484% 7% L Reaction Force(Q)48 & RAE A /1x1.54%  (ACE ¥ 3¢ % 848 B 5 A b )

O EEMCA HHMEELE AR ETARIFARED A D50%~90% F &F RFHBRERE -

O BRBAEMSEAIZEREN  Fpiid ok @ B WEIR G EMAURFH P REEFTHT -
ORZAEAEE®SE  ATERERH B MHLER -

W

MCS5M / 9M / 10M / 25M | 75M 3 4a Be A R.4& R <35 & B 37

SP kA ff#E AS 7 3= A B PBI {73 £ 5 BV A E#ES MB i 4% B 5% % RF A% 4 i UM:#E A B % 22
. : |I E ] l %4246 R i l E
O A3 sHE R ATH ARAN AN ERL T o A8 > AR MKAHE K o shfo RN 3 B4 - © Bk LATA SRR RN EMEAEM S H o R aw%‘* B2AHHARF s

BREBHBLE 24243 S8ESHILMTEERIER199E7F www.danyao-ltd.com Skype:danyaoace K KORONA
E-mail : inffo@danyao-ltd.com  TEL: 02- 2276 8200 04- 2569 2468  FAX: 02- 2276 7390 04-2569 1872 ; il



